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S U P P O R T E R S O N D E R Z O E K 
EREDIVISIE  SEIZOEN 2023/’ 24 16.090 SUPPORTERS hebben meegewerkt aan dit onderzoek, waarvan:

13.318 SEIZOENKAARTHOUDERS en 18 BVO’s

90%

74%

50%

Club is volgens supporters redelijk of zeer maatschappelijk betrokken

Club zet zich volgens supporters redelijk of zeer veel in op duurzaamheid

Supporters die een bijdrage willen leveren aan een duurzaam initiatief van club

Hoe waardeer jij  jouw 
BETROKKENHEID
bij de club?

Algemene 
WAARDERING
stadionbezoek

BELANGRIJKSTE ASPECTEN SFEER

8.4 7.7
PROFIEL

CLUBKANALEN (TOP 5) DUURZAAMHEID/MAATSCHAPPELIJK

WEDSTRIJDBEZOEK

Hoe komen de supporters  
naar het stadion:

7%

46%

17% OV

4%

14%

BEREIKBAARHEID 
STADION

<18 JAAR 19-35 JAAR 36-55 JAAR 56-75 JAAR 76 JAAR >

80% 70% 43% 55% 60%

38% 32% 41% 53% 57%

31% 30% 38% 46% 36%

23% 28% 32% 23% 24%

23% 24% 30% 20% 16%

GA JIJ JE SEIZOENKAART VERLENGEN?

70% JA, ZEKER

21% Ja, waarschijnlijk

3% Nee, waarschijnlijk niet

1% Nee

5% Weet ik (nog) niet

SFEER STADION: 7.8
VEILIGHEID: 7.9
GASTVRIJHEID: 7.6
FACILITEITEN: 6.8
CATERING: 6.1

 7.8 STEUN VANUIT SUPPORTERS NAAR HET TEAM

 7.8 ONDERLING CONTACT TUSSEN SUPPORTERS

 7.6 SFEERACTIES

MET WIE BEZOEK JE WEDSTIJDEN?

LEEFTIJD

51%

32%

19%

VRIENDEN/VRIENDINNEN

(KLEIN)KINDEREN

ANDERE FAMILIELEDEN

41%

34%
19%   18 jaar of jonger (4%)

  19 t/m 35 jaar

  36 t/m 55 jaar

  56 t/m 75 jaar

  76 jaar of ouder (2%)

https://eredivisie.nl/home/

